2 内蒙古·综合

内蒙古无新增确诊及疑似病例 本土治愈出院1例

新报讯(北方新报正北 方网记者 段丽萍) 5月6 日,内蒙古自治区卫健委官 方通报:2020年5月5日7时 至5月6日7时,内蒙古自治 区报告无新增确诊病例、疑 似病例。新增治愈出院7例 (6例由满洲里市口岸入境,1 例由黑龙江省哈尔滨市输入 我区呼伦贝尔市鄂温克旗)。

截至5月6日7时,内 蒙古自治区累计报告输入

本土确诊病例2例;境外输 入确诊病例124例(俄罗斯 77例、英国22例、法国19 例、美国2例、西班牙2例、 瑞典2例),治愈出院92 例。现有输入本土确诊病

例1例;境外输入确诊病例 32例、疑似病例1例。

截至5月5日24时,内 蒙古自治区报告无症状感 染者0例。

以上患者均在定点医

院接受隔离治疗,所有密切 接触者均在定点场所集中隔 离医学观察,全程实行闭环 管理。输入性本土病例的相 关流行病学调查和密切接触 者追踪工作正在进行中。

自治区党委、政府高 度重视本土和输入性疫情 防控工作以及无症状感染 者的相关情况,严格按照 国家疫情防控要求,认真 落实各项防控措施。

雨天路滑 请慢行

5月6日上午,巴彦淖 尔市临河区普降大雨,致 使道路能见度低,路面湿 滑,给市民出行带来一定 影响。为最大限度预防和 减少由于降雨引发的交通 事故,巴彦淖尔市交管支 队临河大队民警采取疏 导、提示等方式提醒车辆、 行人减速慢行,安全通

摄影/北方新报正北 方网记者 白忠义



内蒙古发布大风蓝色预警 气温今起"跳水"

新报讯(北方新报正 北方网记者 马丽侠) 5 月6日15时15分,内蒙古 气象台发布大风蓝色预警 信号:24小时内阿拉善盟 北部、巴彦淖尔市、乌海市、 鄂尔多斯市、包头市、呼和 浩特市、锡林郭勒盟大部、 呼伦贝尔市西部可能受大 风影响,平均风力可达6级 以上,或者阵风7级以上, 上述部分地区伴有沙尘天 气,请社会公众注意防范, 关好门窗,加固围板、棚架、

广告牌等搭建物,行人不要 在临时搭建物下逗留。

据内蒙古气象台预 计,未来两天,内蒙古中西 部降水不断,巴彦淖尔市东 部、包头市西北部局部地区 有大雨。7日中西部地区气

温普降4~6摄氏度,局地降 温显著,降幅达10摄氏度 以上。以锡林浩特市为例,6 日锡林浩特市最高温28摄 氏度,7日最高温仅17摄氏 度。9日,东北部偏西地区 气温也将下降4~6摄氏度。

小长假迎惊喜:赤峰彩民中得体彩大乐透头奖

新报讯(北方新报正 北方网记者 牛天甲) 5 月4日,体彩大乐透第 20032期开奖,前区开出号 码 02、03、09、16、32,后区 开出号码03、04。当期开奖 后,全国井喷一等奖19注。 其中包括9注追加投注,单 注总奖金达1274万元(含

689万元追加奖金及派奖 奖金)。赤峰市1504063525 网点中出一等奖584.56万 元,然而该彩民并未采用 追加的方式,因而也错过 了此次派奖机会。

据了解,当期,内蒙 古共中出3注二等奖(含 1注追加),分落呼和浩特 市1注、赤峰市1注、通辽 市1注(含追加),单注奖 金37815元,追加奖金为 30252元。其中通辽市中 出的1注追加二等奖幸运 获得派奖奖金22689元, 派奖(追加)奖金18151 元,获得总奖金10.89万 元(含追加奖金及派奖奖

金)。同期,内蒙古中出三 等奖1注,单注奖金1万 元;四等奖共中出64注, 单注奖金3000元,其中四 等奖派奖7注,派奖奖金 共12600元。大乐透"9.9 亿元大派奖"活动开启以 来,受到广大购彩者的热

我区普通高校招生体育测试时间确定

新报讯(北方新报正 北方网首席记者 王树 天) 自治区教育招生考 试中心通过官微发布消息 称:2020年我区普通高校 招生体育专业考生体育测 试时间为6月1日~14日。 各盟市考生的具体测试时 间安排届时将通过内蒙古

招生考试信息网、内蒙古 招生考试微信公众号和考 点高校官方网站另行发 布。各考点将根据考生人 数和天气情况,适当调整 结束时间。

体育测试工作由自治 区教育招生考试中心统筹 组织,委托内蒙古师范大 学和内蒙古民族大学具体 实施。测试地点为:呼和浩 特市、包头市、乌海市、巴 彦淖尔市、鄂尔多斯市、锡 林郭勒盟、乌兰察布市、阿 拉善盟的考生到内蒙古师 范大学考点参加测试;通辽 市、赤峰市、呼伦贝尔市、兴 安盟的考生到内蒙古民族

大学考点参加测试。

测试项目包括100米 跑、立定三级跳远、原地推 铅球、800米跑,执行国家 相关田径规则。要求同一 考生的所有测试项目必须 在同一天内全部测试完 毕,否则,已测试项目成绩 无效。

违反居家隔离规定致多人感染 徐某某获刑1年

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军) 记者从 霍林郭勒市检察院了解到,4月29日,由霍林郭勒市检察 院提起公诉的被告人徐某某涉嫌妨害传染病防治罪一案 在霍林郭勒市人民法院公开审理并当庭宣判,被告人徐某 某被判处有期徒刑1年。

检察机关指控,被告人徐某某在疫情防控期间向社区 工作人员隐瞒武汉返霍时间,违反居家隔离规定,与亲友 聚餐数日,出入药店、饭店、洗浴等公共场所,致使徐某某 5名亲属先后被诊断为新冠肺炎确诊病例,1名亲属被诊 断为新冠肺炎疑似病例,并导致108名密切接触者被集中 医学隔离,77名间接接触者被居家隔离,5个小区被封闭 管控28天,造成按照甲类传染病防控的新冠肺炎传播严 重危险,危害公共卫生安全,损害社会公共利益,应当以妨 害传染病防治罪追究其刑事责任。

疫情防控期间,自治区政府、通辽市政府和霍林郭勒 市政府及相关部门均发布了疫情防控相应措施,特别是要 求武汉返回人员主动如实报告情况,但徐某某依然抱有侥 幸心理,不主动如实报告,并多次违反居家隔离规定,造成 新型冠状病毒向社会传播的严重危险,严重妨害了当地的 疫情防控工作,依法应当以妨害传染病防治罪追究其刑事 责任。法院采纳了检察机关公诉意见,依法对被告人徐某 某作出上述判决。

"五一"假期草原铁路发送旅客31.3万人次

新报讯(北方新报正北方网记者 查 娜) 记者从 中铁呼和浩特局获悉,今年"五一"假期铁路运输工作自4 月30日至5月5日,为期6天,呼和浩特局共发送旅客31.3 万人次,其中最高峰出现在5月1日,发送旅客6.6万人,较 平日旅客发送量增加一倍以上。

受内蒙古"草原游""周边游"逐渐升温、大中专院校开 学等因素影响,节日期间铁路客流呈现出旅游流、学生流、 探亲流重叠的特点,中铁呼和浩特局在做好各项防疫措施 的同时,恢复受疫情影响停运的部分列车,并开行额济纳 旅游专列,满足旅客出行需求。

节日期间,中铁呼和浩特局恢复运行全部城际间动车 组列车和普速列车,同时恢复运行包头至南宁、包头至南 昌、包头至广州等经停武汉的长途列车,前期受疫情影响停 运的列车累计恢复开行52列,运能恢复到正常水平的95%。

【相关新闻】 白塔国际机场进出港旅客6万人次

新报讯(北方新报正北方网记者 刘 睿) 5月1日 至5日,呼和浩特白塔国际机场共保障运输起降774架次, 保障进出港旅客6万人次,日均保障运输起降155架次,进 出港旅客1.2万人次,比清明节期间日均分别增长56.6%和 62.5%,客座率为56.9%,比清明节期间增长1.1个百分点。

据介绍,今年"五一"期间,赤峰、通辽、呼伦贝尔、锡林 浩特等区内城市来往呼和浩特的旅客占比近35%。区外出 行目的地主要集中在郑州、西安、成都、广州、南京、青岛等 城市。同时,沈阳、太原、厦门和杭州旅客出行需求也较为